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Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Α 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  ΔΗΜΟΥ  ΣΕΡΡΩΝ 

 

Σ Υ Ν Ε Δ Ρ Ι Α Σ Η  21η  

Της  14ης  Οκτωβρίου   1999 

Ημέρα  ΠΕΜΠΤΗ  και ώρα 20.30'  μ.μ. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΗΣΗΣ  ΜΗΤΛΙΑΓΚΑΣ  

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΠΕΡΔΙΚΗΣ ΖΗΣΗΣ      

 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 

 

Κωνσταντινίδου Ελένη (Αντιπρόεδρος Δ.Σ.), Αγγελίδης Πέτρος, Αναστασιάδης Αντώνιος, 

Αργυριάδης Νικόλαος, Βέρρος Κων/νος, Βλάχος Ηλίας, Βλάχος Ιωάννης, Γεωργίου 

Γεώργιος, Γκότσης Ηλίας, Εμμανουηλίδου Καίτη, Καβακλιώτης Αντώνιος, Καδής Νικόλαος, 

Κουρουζίδης Μηνάς, Μπάρκας Αθανάσιος, Μπόγιογλου Βάσω,  Νέδος Νικόλαος, 

Νυκτοπάτης Αντώνιος, Σίγκας Γεώργιος, Στρατουδάκης Στυλιανός, Συμεωνίδης Βασίλειος, 

Σωτηριάδης Δημήτριος, Τότσιος Ηλίας. 

ΑΠΟΝΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 

 

1) Βαβαλέκας Ιωάννης, 2) Ζαπάρα Μαίρη, 3) Μισυρλής Σπυρίδωνας,  4) Σαουλίδης 

Στυλιανός, 5) Συμεωνίδης Δημήτριος, 6) Τερζόπουλος Γεώργιος.  

Θ Ε Μ Α Τ Α   Η Μ Ε Ρ Η Σ Ι Α Σ  Δ Ι Α Τ Α Ξ Η Σ   

 

ΘΕΜΑ  1ο:  Ανταλλαγή ρυμοτομούμενης οικοπεδικής έκτασης ιδιοκτησίας Βίλλιου 

Νικολάου, με δημοτική οικοπεδική έκταση.               

  

ΘΕΜΑ  2ο:  Επέκταση - Συμπλήρωση δικτύου Φ.Ο.Π. στο Εθνικό Στάδιο και στην οδό 

Παπαφωτίου.  

 

ΘΕΜΑ  3ο: Επαναλειτουργία Δημοτικής Φιλαρμονικής.   

 

 

1 



 

ΘΕΜΑ  4ο: Ψήφιση συμπληρωματικής πίστωσης για έκτακτη οικονομική επιχορήγηση του 

Ν.Π. "Κ. Α.Π.Η." Δήμου Σερρών.    

 

ΘΕΜΑ  5ο: Διαγραφή του με Α.Κ.Δ. 943 Δημοτικού οικοπέδου.      

 

ΘΕΜΑ  6ο: Διαγραφή του υπ΄ αρ. 1123 Δημοτικού ακινήτου, δυνάμει της υπ΄ αρ . 3083/98 

απόφασης του Εφετείου Θεσ/νίκης.   

 

ΘΕΜΑ  7ο:  Τροποποίηση  Δ/κών Συμβουλίων  Σχολικών Επιτροπών.    

 

ΘΕΜΑ  8ο: Τροποποίηση της συστατικής πράξης του ιδίου Ν.Π.  "9η Σχολική Επιτροπή 

1ου ΤΕΛ-ΤΕΣ, 1ου ΤΕΕ, 6ου Ενιαίου Λυκείου" . 

 

ΘΕΜΑ  9ο:  Διοικητική αποβολή του κ. Κακαρά Αθανασίου από καταπατημένη Δημοτική 

έκταση κα έγκριση εντολής για σύνταξη πρωτοκόλλου διοικητικής αποβολής. 

 

ΘΕΜΑ 10ο: Έγκριση διαφόρων προμηθειών και δαπανών για κάλυψη λειτουργικών 

αναγκών του Δήμου . 

 

ΘΕΜΑ 11ο: Αναπροσαρμογή μισθώματος ακινήτου στο οποίο στεγάζεται το Συνοικιακό 

Συμβούλιο Αγίας Σοφίας. 

 

ΘΕΜΑ  12ο: Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου: 

"Ανάπλαση κοινοχρήστων χώρων Ανατολικής πόλης". 

 

ΘΕΜΑ 13ο: Συμμετοχή του  κ. Δημάρχου, στο Ετήσιο Τακτικό Συνέδριο της  Κ.Ε.Δ.Κ.Ε. 

 

ΘΕΜΑ 14ο: Σύναψη σύμβασης με τη Δ.Ε.Π.Σ. Σερρών, για την ανάθεση των εργασιών 

ημερήσιας διαμονής και διαπαιδαγώγησης απόρων νηπίων.     

 

ΘΕΜΑ 15ο: Σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Δήμου Σερρών, Τ.Ε.Δ.Κ. Ν. 

Σερρών και Δ.Ε.Π.Σ. Ν. Σερρών. 

 

ΘΕΜΑ 16ο: Πλήρωση κενών οργανικών θέσεων υπηρεσίας  Καθαριότητας.  

 

ΘΕΜΑ 17ο: Σύσταση λογαριασμού υπέρ των σεισμοπλήκτων του Νομού Αττικής.          

 

ΘΕΜΑ 18ο: Οικονομική ενίσχυση Συλλόγου Ποντίων "Η ΕΥΞΕΙΝΟΣ ΛΕΣΧΗ". 

 

ΘΕΜΑ 19ο: Έκδοση αδειών λειτουργίας καταστημάτων Υγειονομικού Ενδιαφέροντος.  

 

ΘΕΜΑ 20ο: Σχετικά με την εγκατάσταση περιπτέρων στη διοικητική περιφέρεια του Δήμου 

Σερρών. 

 

ΘΕΜΑ  21ο:  Συγκρότηση επιτροπής για την μελέτη αιτημάτων σχετικών με την 

εγκατάσταση περιπτέρων. 
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ΘΕΜΑ 22ο: Πρόσληψη 4 (τεσσάρων) υπαλλήλων με σύμβαση έργου  από την Δημοτική 

Επιχείρηση Παιδικών Σταθμών στα πλαίσια του προγράμματος του 

Υπουργείου Εργασίας "Συνεχιζόμενη κατάρτιση και προώθηση  της  

απασχόλησης", για τη λειτουργία απογευματινού τμήματος.                     

 

 

21η   Σ Υ Ν Ε Δ Ρ  Ι Α Σ Η   1999     
  

 

κ. Πρόεδρος:Το προεδρείο ως επείγον, ζητάει την έγκριση από το Σώμα, να οριστούν 

τα μέλη, 1 (ένα) μέλος του Δημοτικού Συμβουλίου με τον αναπληρωτή του, για την επιτροπή 

εισήγησης στο Υπουργείο Οικονομικών των τιμών των ακινήτων, που θα ενταχθούν στο 

σύστημα αντικειμενικού προσδιορισμού αξίας των ακινήτων και η ημερομηνία λήγει, στις 15 

Οκτωβρίου. Προτείνεται, ο κ. Τερζόπουλος (φοροτεχνικός), με αναπληρωτή τον κ. Γεωργίου 

Γεώργιο, εκ μέρους της ΚΑΔΕ.  

κ. Γκότσης: Εκτός ημερήσιας διάταξης, ο Αντιδήμαρχος των έργων, αν μπορεί να 

απαντήσει, πάνω στην Άνω Καμενίκια, οδός Ναυπλίου , είναι, γύρω στα 80 m, έχει  γίνει επί 

δικής μας Δημοτικής Αρχής, ένας δρόμος με χαλίκι.. 

κ. Αγγελίδης:Θα ασφαλτοστρωθεί, βγήκε ήδη σε δημοπρασία, που θα γίνει στις 26 

Οκτωβρίου. 

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ  1ο:  Ανταλλαγή ρυμοτομούμενης οικοπεδικής έκτασης ιδιοκτησίας Βίλλιου 

Νικολάου, με δημοτική οικοπεδική έκταση. 

  

 

 κ. Πρόεδρος:Επαναλαμβάνεται  η συζήτηση για την ανταλλαγή ρυμοτομούμενης 

οικοπεδικής έκτασης. 

κ. Σωτηριάδης:Να μπούμε σ' αυτή την διαδικασία και γιατί τα οικόπεδα που είναι 

καταπατημένα είναι πάρα πολλά. Στον Άγιο Παντελεήμονα, υπάρχουν πάρα πολλές εκτάσεις 

καταπατημένες, βέβαια, δεν μπορούμε να τις διεκδικήσουμε, γιατί έχουνε κτίσει σπίτια, 

όμως θέλουν να μας αποζημιώσουν. Τα χρήματα αυτά μπορούμε να τα έχουμε σ' έναν 

κωδικό, να χρησιμοποιούνται αποκλειστικά και μόνο σε τέτοιες περιπτώσεις, για να μείνει 

και η υπόλοιπη ακίνητη περιουσία που έχουμε, στα χέρια μας. 

κ. Δήμαρχος: Έχετε απόλυτα δίκιο και μακάρι να μην δίναμε, ούτε μέτρο δημοτικής 

γης. Εδώ όμως είναι η πρόγνωση για το Νοσοκομείο. Αυτή την στιγμή δεν μπορούμε να 

δώσουμε 20.000.000 δρχ. ή 25.000.000 δρχ. Είχε γίνει μια προσπάθεια από την δική σας 

Δημοτική Αρχή καταγραφής των οικοπέδων, τώρα περιμέναμε να  δηλωθούνε όλα τα 

δημοτικά οικόπεδα στο Κτηματολόγιο και με την ΚΑΔΕ πλέον, θα κάνουμε μια αξιολόγηση 

για εκποίηση όσον ή από χρονιά έχουνε κτίσει και δεν μπορούμε να τα γκρεμίσουμε, ή όσα 

είναι προσαρτημένα, δηλαδή μικρά κομμάτια σε άλλα οικόπεδα, κομμάτια των 100 τ.μ. που 

για τον Δήμο δεν είναι χρήσιμα, αλλά αν προστεθούν στο οικόπεδο κάποιου άλλου θα είναι 

χρήσιμα, για να κάνουμε δύο πράγματα. 
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Πρώτον, για να απαλλοτριώσουμε όσα μπορούμε από το κεντρικό πάρκο, έτσι ήτανε και η 

απόφαση της προηγούμενης δημοτικής αρχής και δεύτερον, να μην δίνουμε δημοτική γη. 

 κ. Αναστασιάδης:  Να προσπαθήσουμε να δημιουργήσουμε ένα ταμείο ειδικό, για να 

γίνει το κεντρικό πάρκο της πόλης.  

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Πιστεύω ότι με τον νέο προϋπολογισμό, θα υπάρχει πρόβλεψη για 

μια πρώτη γενναία δόση των ήδη απαλλοτριωθέντων στο κεντρικό πάρκο. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ  2ο: Επέκταση-Συμπλήρωση δικτύου Φ.0.Π. στο Εθνικό Στάδιο κα στην οδό 

Παπαφωτίου.  

 

 

κ.  Πρόεδρος:  Στην  περιοχή του Εθνικού Σταδίου, με προϋπολογισμό 164.000 δρχ. 

και στην οδό Παπαφωτίου, με ποσό 27.000 δρχ. περίπου.  

 

 

- Εγκρίνεται.  

 

 

ΘΕΜΑ   3ο: Επαναλειτουργία Δημοτικής Φιλαρμονικής.  

 

 

κ. Πρόεδρος:  Σχετικά με αυτό που διάβασαν οι περισσότεροι συνάδελφοι, μέσα στον 

φάκελλο, από τις εισηγήσεις που υπήρχαν, η Δημοτική Αρχή, προτείνει τα εξής: Η 

απασχόληση   όσων  θα συνεργαστούν με την Φιλαρμονική του Δήμου, να γίνει  με σύμβαση 

μίσθωσης έργου, η οποία δεν θα υποκρύπτει, άλλη εργασιακή σχέση, όπως αορίστου χρόνου 

κ.λ.π. και η αποζημίωση όλον των στελεχών, αρχιμουσικού, καθηγητών, δασκάλων του 

κορυφαίου του κορμού της φιλαρμονικής, μαζί με αναλώσιμα υλικά κ.λ.π., θα ανέρχεται, περί 

τις 520.000 δρχ. μηνιαίως κατ' αρχάς. 

Όταν θα φτάσουμε στον πρ/σμό του 2000, ενδεχόμενα θα κουβεντιάσουμε κα για άλλα ποσά. 

Το 2001, θα δούμε ανάλογα με τις ανάγκες που θα δημιουργηθούν από την λειτουργία της 

Φιλαρμονικής. 

κ. Δήμαρχος:  Να πω ότι, όλοι λίγο-πολύ βρεθήκαμε σε κάποιες δύσκολες 

καταστάσεις και η Φιλαρμονική μας δεν ήταν σε καλή κατάσταση  και καλά έκανε που έπαψε 

να λειτουργεί, όπως λειτουργούσε. Πρέπει να καταλάβουν όλοι ότι πρέπει να έχουμε μια 

Φιλαρμονική αντάξια του Δήμου και της Σερραϊκής κοινωνίας, που δεν θα είναι 

μόνο για τις παρελάσεις και τις κηδείες, αλλά θα συντελέσει, μάλλον, θα γίνει φυτώριο για 

μουσική καλλιέργεια και μουσική απόλαυση, από μια πλούσια σε δυναμικό και σε τεχνικό, 

μπάντα του Δήμου.   Είναι ντροπή, χωριά που είναι 10 φορές και 20 φορές μικρότερα από τον 

Δήμο Σερρών, να έχουν μπάντες κι εμείς να μην έχουμε. 

 

 

- Εγκρίνεται. 
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ΘΕΜΑ   4ο:  Ψήφιση συμπληρωματικής πίστωσης για έκτακτη οικονομική επιχορήγηση του 

Ν.Π. "Κ.Α.Π.Η." Δήμου Σερρών. 

 

 

 κ. Πρόεδρος: Ήτανε 30.000.000 δρχ. με παλαιότερη απόφαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου και καταχωρήθηκαν  τα 20.000.000  δρχ.. Ζητείται επιπλέον από την Διοίκηση 

του Ν.Π. η πίστωση με 10.000.000  δρχ., για να καλυφθούν οι-  ανάγκες του τελευταίου 

4/μήνου του Ν.Π. " Κ.Α.Π.Η .". 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

  

ΘΕΜΑ   5ο: Διαγραφή του με Α.Κ.Δ. 943 Δημοτικού οικοπέδου.      

 

 

κ. Πρόεδρος: Μετά από αίτηση του Πέτρου Σεργετζή του Αποστόλου, που ζητάει 

διαγραφή του οικοπέδου στην οδό Χατζηϊακώβου, στο πολύγωνο 183, με εμβαδό 30 τ..μ. Η 

Νομική Υπηρεσία, γνωμοδοτεί σχετικά για να ικανοποιήσουμε θετικά το αίτημα του δημότη 

και να διαγράψουμε το συγκεκριμένο ακίνητο από τα Κτηματολόγια του Δήμου. 

 

 

- Εγκρίνεται.       

 

 

ΘΕΜΑ   6ο: Διαγραφή του υπ' αρ. 1123 Δημοτικού Ακινήτου, δυνάμει της  υπ' αρ. 3083/98 

απόφασης του Εφετείου Θεσ/νίκης. 

 

 

κ. Πρόεδρος:  Είναι το θέμα που αποσύραμε στην προηγούμενη συνεδρίαση, 

οικόπεδο ιδιοκτησίας από τον κ. Ψαρρά Ιωάννη του Ιωάννη, έκτασης 2.440 τ.μ., που 

κτηματολογήθηκε στον Δήμο Σερρών, στην περιοχή Ιμαρέτ, με θειική γνωμοδότηση από την 

Νομική Υπηρεσία, κατόπιν εφετειακής δικαίωσης του συμπολίτη μας. 

κ. Νυκτοπάτης: Με επιφύλαξη στο θέμα αυτό. 

κ. Δήμαρχος: Είπαμε να ζητήσουμε εξηγήσεις από τον δικηγόρο του Δήμου και με 

διαβεβαίωσαν ότι το εξέτασαν το θέμα και ότι δεν υπάρχει καμία περίπτωση να μην είναι των 

ιδιωτών.  

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ  7ο:  Τροποποίηση Δ/κών  Συμβουλίων Σχολικών Επιτροπών. 

 

 

- Εγκρίνεται.       
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ΘΕΜΑ  8ο:  Τροποποίηση της συστατικής πράξης του ιδίου Ν. Π. "9η Σχολική Επιτροπή 

1ου ΤΕΛ-ΤΕΣ, 1ου ΤΕΕ, 6ου Ενιαίου Λυκείου". 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ  9ο: Διοικητική αποβολή του κ. Κακαρά Αθανασίου από καταπατημένη Δημοτική 

έκταση και έγκριση εντολής για σύνταξη πρωτοκόλλου διοικητικής αποβολής. 

 

 

κ.  Πρόεδρος:  Είναι στην οδό Ιωάννου Πολέμη, στο Κατακονόζι και πρόκειται για 

κατάληψη δημοτικής έκτασης, δρόμου 35 τ.μ.. την οποία έκταση την έχει περιφράξει. 

 κ. Αγγελίδης: Εγώ βρήκα τον κ. Κακαρά, ο οποίος μου είπε ότι δεν έχει καμία 

διεκδίκηση πάνω σ' αυτή  την έκταση και μάλιστα ένα παλιό συρματόπλεγμα που είχε, του 

είπα να το βγάλει και όπως είδα σήμερα που πήγα, το έβγαλε. 

 

 

 - Δεν εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 10ο: Έγκριση διαφόρων προμηθειών και δαπανών για κάλυψη λειτουργικών 

αναγκών του Δήμου. 

  

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 11ο:  Αναπροσαρμογή μισθώματος ακινήτου στο οποίο στεγάζεται το Συνοικιακό 

Συμβούλιο Αγίας Σοφίας. 

 

 

 κ.  Πρόεδρος: Στο ακίνητο αυτό, στεγάζεται τυπικά το Συνοικιακό Συμβούλιο Αγίας 

Σοφίας, βρίσκεται στην οδό Αμύντας, όπου εκεί στεγάζεται ένας σύλλογος με άτομα που 

έχουν αυτιστικά προβλήματα. 

 

 

 - Εγκρίνεται.   

 

 

ΘΕΜΑ 12ο: Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου: 

"Ανάπλαση κοινοχρήστων χώρων Ανατολικής πόλης". 

 

 

 κ. Πρόεδρος:  Είναι εργολαβία του κ. Χρήστου Χριστοδούλου. 
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 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 13ο:  Συμμετοχή του κ. Δημάρχου, στο Ετήσιο Τακτικό Συνέδριο της ΚΕΔΚΕ. 

 

  

 κ. Πρόεδρος: Θα γίνει στην Ρόδο, από 20 έως 24 του μηνός. 

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Είναι το 1ο Συνέδριο που γίνεται, μετά από το σχέδιο 

"ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΣ". Παλιά οι σύνεδροι ήτανε 105, τώρα θα είναι 500. Σχεδόν είναι τα 

εκλεγμένα Διοικητικά Συμβούλια των ΤΕΔΚ, πλην 1 ή 2 μέλη, τα οποία θα πάνε ως 

παρατηρητές. Τα έξοδα των μελών της ΤΕΔΚ, τα πληρώνει η ΤΕΔΚ. Εγώ, αν θέλουν  2 ή 3 

και όχι παραπάνω συνάδελφοι του Δ.Σ., να έρθουνε  στο Συνέδριο της Ρόδου, ή και 

Διοικητικοί παράγοντες, όπως ο   Δ/ντής του Δήμου, τα έξοδα θα τα αναλάβει ο Δήμος. Είναι 

υψηλά τα έξοδα, αλλά το όφελος είναι μεγάλο. Προτείνω 3 έως 4 άτομα, να ψηφίσει το Δ.Σ. 

να έρθουνε ως παρατηρητές και εάν και εφόσον θέλουν κάποιοι, να το δηλώσουν μέχρι 

αύριο, προτείνω και τον Δ/ντή του Δήμου. 

  κ. Πρόεδρος:  Προτείνεται, ένα άτομο από κάθε συνδυασμό. Μέχρι αύριο το 

μεσημέρι, να συνεννοηθείτε με τον κ. Δήμαρχο και τον κ. Δ/ντή του Δήμού, για να 

υποδείξετε τα ονόματα.  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 14ο: Σύναψη σύμβασης με τη Δ.Ε.Π.Σ. Σερρών, για την ανάθεση των εργασιών 

ημερήσιας διαμονής κα  διαπαιδαγώγησης απόρων νηπίων. 

 

 

κ. Πρόεδρος: Σύναψη σύμβασης του Δήμου με την Δημοτική Επιχείρηση, με ποσό 

8.000.000 δρχ. 

κ.  Μπάρκας: Βασικά η επιχορήγηση του Δήμου έχει τελειώσει, γι' αυτό γίνεται αυτό. 

Με την νομοθετική ρύθμιση, μπορούμε να κάνουμε   συμβάσεις μεταξύ μας, χωρίς το Κράτος 

ανάμεσα, λήγει πλέον η εκκρεμότητα της αδυναμίας του Δήμου να επιχορηγεί. Θα κάνουμε 

προγραμματικές συμβάσεις με την Τ.Ε.Δ.Κ. και. από το 2000 και. πέρα, ο Δήμος νόμιμα, με 

βάση την προγραμματική σύμβαση που κάνει με την Τ.Ε.Δ.Κ., θα επιχορηγεί αυτές τις δύο 

Δημοτικές Επιχειρήσεις (Δ.Ε.Π.Κ.Α. και Δ.Ε.Π.Σ.). 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 15ο: Σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Δήμου Σερρών, ΤΕΔΚ Ν. Σερρών 

και ΔΕΠΣ Ν. Σερρών. 

  

 

 - Εγκρίνεται. 
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ΘΕΜΑ 16ο: Πλήρωση κενών οργανικών θέσεων Υπηρεσίας Καθαριότητας.   

 

 

κ. Πρόεδρος: Με τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας που πέρασε από το 

Δημοτικό Συμβούλιο και δημοσιεύτηκε στο Φύλλο της Κυβέρνησης, οι κενές οργανικές 

θέσεις, είναι 1 Χημικός Μηχανικός, 3 Μηχανοτεχνίτες , 4 Χειριστές Μηχανημάτων Έργων, 8 

Οδηγοί Αυτοκινήτων, 2 Επιστάτες Καθαριότητος και 55 Εργάτες Καθαριότητος. Η επιλογή 

θα γίνει, με το γνωστό νόμο του ΑΣΕΠ. 

κ. Δήμαρχος:  Αυτές οι θέσεις δεν χρειάζονται έγκριση από την τριμελή εξ' 

Υπουργών Επιτροπή, διότι είναι από τα ανταποδοτικά τέλη. Φυσικά, ακολουθείται η 

διαδικασία του ΑΣΕΠ. Με   τη νομιμοποίηση της απόφασης από την Περιφέρεια, θα 

ξεκινήσουμε την διαδικασία σύνταξης της προκήρυξης, για να γίνουν οι διαδικασίες 

υποβολής αιτήσεων, κ.λ.π. και πιστεύω ότι, από το νέο έτος, τον Ιανουάριο, θα πάρουμε 

προσωπικό μόνιμο μέχρι 35 ετών. Θα ανανεωθεί ουσιαστικά το προσωπικό της Υπηρεσίας 

Καθαριότητας και μόνο τους καλοκαιρινούς μήνες, αν χρειάζεσαι, θα κάνουμε προσλήψεις 

εποχιακού προσωπικού. 

 

 

- Εγκρίνεται.  

 

 

ΘΕΜΑ 17ο:  Σύσταση Λογαριασμού υπέρ των σεισμοπλήκτων του Νομού Αττικής.   

 

 

 κ. Πρόεδρος: Υπάρχει έγγραφο του Υπουργείου Οικονομικών, σχετικά με το άνοιγμα 

κάποιου τραπεζικού λογαριασμού, το έγγραφο της Περιφερειακής Δ/νσης, βέβαια 

επισημαίνεται από τον κ. Δ/ντή το αντιστατικό του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων, να μην 

επιτρέπει την επιχορήγηση Νομικών ή Φυσικών Προσώπων, που δεν έχουν έδρα τον Δήμο 

Σερρών. Εφόσον όμως υπάρχουν έγγραφα από την Περιφερειακή Δ/νση και το Υπουργείο 

Εσωτερικών, εμείς δεν έχουμε αντίρρηση να συστήσουμε έναν τέτοιο λογαριασμό σε 

Τράπεζα. 

 

 

- Εγκρίνεται.  

 

 

ΘΕΜΑ 18ο: Οικονομική ενίσχυση Συλλόγου Ποντίων "Η ΕΥΞΕΙΝΟΣ ΛΕΣΧΗ".  

 
 

- Εγκρίνεται.  

 

 

ΘΕΜΑ 19ο: Έκδοση αδειών λειτουργίας καταστημάτων Υγειονομικού Ενδιαφέροντος. 

 

 

- Εγκρίνεται. 
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ΘΕΜΑ 20ο: Σχετικά με την εγκατάσταση περιπτέρων στη διοικητική περιφέρεια του Δήμου 

Σερρών. 

   

 

- Εγκρίνεται. 
 

 

ΘΕΜΑ 21ο: Συγκρότηση Επιτροπής για την μελέτη αιτημάτων σχετικών με την 

εγκατάσταση περιπτέρων. 

 

 

κ. Πρόεδρος: Πρώτον, το Δημοτικό Συμβούλιο όπως παλαιότερα έχε κουβεντιάσει 

και έχει αποφασίσει, να συστήσει μια επιτροπή μαζί με εκπρόσωπο του Εμπορικού Συλλόγου 

και, εκπρόσωπο του Συλλόγου Περιπτεριούχων της πόλης, ώστε να εξεταστεί το ζήτημα 

συνολικά, της εγκατάστασης των περιπτέρων και των νέων αδειών, που θα κατατεθούν στον 

Δήμο.    

Παρακαλώ τον κ. Στρατουδάκη, Αντιδήμαρχο και. Υπεύθυνο και γι' αυτόν τον τομέα, να πει  

δυο λόγια. 

 κ. Στρατουδάκης: Κύριε Πρόεδρε, κύριε Δήμαρχε, κύριοι και κυρίες   συνάδελφοι, 

είναι μια πρόταση του κ. Δημάρχου   σε παλαιότερο Δημοτικό Συμβούλιο και την φέρνουμε 

σήμερα εδώ, προς υλοποίηση, δηλαδή, να μην χορηγούνται σε νέα περίπτερα, σε νέες 

αιτήσεις εγκατάστασης περιπτέρων, εάν προηγούμενος δεν γίνει ένας σχετικός έλεγχος. Και 

πάνω σ' αυτό ο κ. Δήμαρχος, πρότεινε να καταρτιστεί μια. Επιτροπή που να εκπροσωπείται 

από τον Δήμο, από τον Εμπορικό Σύλλογο και από τον Σύλλογο Περιπτερούχων. 

 κ. Δήμαρχος:  Εδώ υπάρχει η ιδιορρυθμία να δίνει άδειες η Νομαρχία κι εμείς να 

δίνουμε θέση. Κι επειδή δυστυχώς, είμαστε υποχείριοι σε πιέσεις, οι άδειες που δίνονται είναι  

αναρίθμητες. Ψάχνουν κάποιοι εκμεταλλευτές περιπτέρων και βρίσκουν συγγενείς ή 

απογόνους θυμάτων και αναπήρων και 10ης γενιάς ακόμη.  

Λέμε λοιπόν, μέχρι να κάνει έλεγχο αυτή η επιτροπή των περιπτέρων που μέχρι στιγμής είναι 

εγκατεστημένα, να μην δώσει το Δ.Σ. χώρο για άδεια εγκατάστασης περιπτέρων, σε κανένα 

καινούργιο αίτημα. Να συσταθεί η Επιτροπή, η οποία θα ερευνήσει και θέσεις και 

λειτουργίες  και αισθητική και  κυκλοφορία, κ.λ.π.  και μετά αν έρθει άδεια για καινούργιο 

περίπτερο, ύστερα από εισήγηση της επιτροπής αυτής, θα δίνεται ο χώρος για να τοποθετείται 

το περίπτερο. Εγώ προτείνω, τον κ. Στρατουδάκη και τον κ. Γεωργίου, ένα μέλος από την 

Αντιπολίτευση, έναν εκπρόσωπο από τον Εμπορικό Σύλλογο και έναν εκπρόσωπο από τον 

Σύλλογο Περιπτερούχων.  

 κ. Γκότσης: Κύριε Δήμαρχε, ο έλεγχος αυτός θα αφορά και το πλήθος των 

περιπτέρων, τον αριθμό των περιπτέρων, σε κάθε τετράγωνο;  

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Να μπει μια τάξη από δω κα πέρα. Υπάρχων  περίπτερο δεν θα το 

πειράξουμε, διότι υπάρχει οικογενειακός και επαγγελματικός προσανατολισμός. Δεν θα 

πούμε ότι π.χ. σ' αυτή την γειτονιά υπάρχουν 5 περίπτερα, αντί να υπάρχουν 3 και γι' αυτό θα 

καταργήσουμε τα δύο.  

 κ. Γκότσης: Εγώ θα ήθελα να μιλήσω για το μέγεθος των περιπτέρων. Θέλω να 

λάβετε υπόψη σαν, ότι όλα αυτά έγιναν με την ανοχή των Δημοτικών  Αρχών που πέρασαν 

από τον Δήμο Σερρών. Άρα λοιπόν, θα πρέπει να το λάβουμε αυτό σοβαρά υπόψην,  όταν θα 

προσπαθήσουμε να κάνουμε κάτι άλλο. 

κ . Δήμαρχος: Δεν έγιναν με την ανοχή ......... 
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κ. Γκότσης:  Πώς έγιναν τα 30 περίπτερα, κύριε Δήμαρχε; 

κ. Δήμαρχος:Από απροσεξία έγιναν, υπόψη  ότι  ο Νομάρχης είναι   υποχρεωμένος να 

αφαιρέσει την άδεια   λειτουργίας   του περιπτέρου, όταν αυτό δεν έχει τις νόμιμες 

διαστάσεις. Δεν το ξέρετε; 

κ. Γκότσης: Κύριε Δήμαρχε, νομίζω ότι το  Πολεοδομικό είναι υπεύθυνο για τα 

μέτρα. 

κ. Δήμαρχος: Άλλο θέμα είναι αυτό,  δεν συζητάμε αυτό σήμερα. 

κ. Πρόεδρος: Ο κ. Αναστασιάδης, προτάθηκε. 

κ. Δήμαρχος: Η κυρία Πανάγου, συνήγορος δικηγόρος, θέλει να πει κάτι, για την 

ανάγκη συγκρότησης της επιτροπής. 

κα Πανάγου:  Για την ανάγκη συγκρότησης της Επιτροπής και για 

κάποια άλλα που ακούστηκαν, τα οποία δεν είναι ακριβώς έτσι. 

κ. Πρόεδρος:  Κυρία Πανάγου, δεν θα κουβεντιάσουμε τώρα επί παντός που έχει 

σχέση με την λειτουργία των περιπτέρων. Το Σωματείο περιπτερούχων, θα συμμετέχει με 

εκπρόσωπό του στην επιτροπή και άμεσα θα έχει την συνευθύνη για την λήψη των 

αποφάσεων. Η Επιτροπή θα κουβεντιάσει και θα φέρει στο Δημοτικό Συμβούλιο, τις 

όποιες γνωμοδοτήσεις-αποφάσεις της, για να γίνουν αποφάσεις του Δ.Σ.   

κ. Δήμαρχος: Και τότε, θα ΄ρθείτε να πείτε τις απόψεις σας. Εμείς απόψε λέμε, μέχρι 

να φέρει πόρισμα η επιτροπή, δεν παραχωρούμε καμία άδεια. Συγκροτούμε επιτροπή, στην 

οποία θα υπάρχει εκπρόσωπος των περιπτερούχων και περιμένουμε τα πορίσματα. Τίποτα 

άλλο. 

κα Πανάγου: Εγώ θα ήθελα να πω απλώς, ότι για το θέμα της 

σύστασης της επιτροπής, δεν έχουμε σαν Σύλλογος περιπτερούχων, καμία αντίρρηση. 

Απλά. αυτό που θα πρέπει να ξεκαθαριστεί, είναι, ότι μέχρι τώρα δεν είναι θέμα ανοχής, ή 

μιας κακής συμπεριφοράς των Δημοτικών Αρχών. Το Νομαρχιακό Συμβούλιο έχει μια 

διαδικασία, να την πούμε πως είναι ακριβής. Έρχεται η αίτηση στη Νομαρχία και 

δεν είναι δεσμευτική για το Νομάρχη. Δηλαδή, το Δημοτικό Συμβούλιο μπορεί να κάνει 

εισήγηση. Αν όμως δεν την κάνει, ο Νομάρχης, μπορεί να αποφασίσει και από μόνος του για 

την παραχώρηση χώρου του περιπτέρου.  

 κ. Πρόεδρος: Ο χώρος είναι δημοτικός, δεν μπορεί να τον παραχωρήσει ο Νομάρχης. 

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

ΘΕΜΑ 22ο: Πρόσληψη 4 (τεσσάρων) υπαλλήλων με σύμβαση έργου  από την Δημοτική 

Επιχείρηση Παιδικών Σταθμών στα πλαίσια του προγράμματος του 

Υπουργείου Εργασίας "Συνεχιζόμενη κατάρτιση και προώθηση  της  

απασχόλησης", για τη λειτουργία απογευματινού τμήματος.                     

 

 

κα Μπόγιογλου: Πρόκειται για μια πρόταση που καταθέσαμε στο Υπουργείο 

Εργασίας την  περασμένη Άνοιξη, για απογευματινό τμήμα και η οποία, έχει εγκριθεί. Το 

τμήμα αυτό, θα λειτουργήσει στον 1ο Παιδικό  Σταθμό του Δήμου και τα έξοδα εξ΄ 

ολοκλήρου τα καλύπτει το Υπουργείο. Ζητάμε για το απογευματινό τμήμα, την πρόσληψη 4 

υπαλλήλων, με σύμβαση έργου, γιατί η σύμβαση εργασίας δεν συμφέρει οικονομικά στην 

επιχείρηση. 
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- Εγκρίνεται. 

 

 

Μετά το πέρας της συνεδρίασης, συντάχθηκαν τα πρακτικά αυτά και οι ακόλουθες 

αποφάσεις: 

 

 

 

1029 / 1999 Έγκριση ανταλλαγής ρυμοτομούμενης οικοπεδικής έκτασης, ιδιοκτησίας 

  Βίλλιου Νικολάου, με δημοτική οικοπεδική έκταση.  

 

1030 / 1999 Έγκριση καταβολής ποσού 27.380 δρχ. στη ΔΕΗ, για τοποθέτηση 2 Φ.Σ. στην 

οδό Παπαφωτίου. 

 

1032 / 1999 Έγκριση επαναλειτουργίας δημοτικής φιλαρμονικής, με απασχόληση 

μουσικών με σύμβαση έργου. 

 

1033 / 1999 Ψήφιση συμπληρωματικής πίστωσης για έκτακτη οικονομική επιχορήγηση 

Ν.Π. "Κ.Α.Π.Η". 

 

1034 / 1999  Έγκριση διαγραφής οικοπέδου με Α.Κ.Δ. 943. 

 

1035 / 1999  Ομοίως του με Α.Κ.Δ. 1123 οικοπέδου. 

 

1036 / 1999 Έγκριση τροποποίησης Δ/κού Συμβουλίου του Ν.Π. "41η Σ.Ε. του 22ου 

Νηπιαγωγείου Σερρών". 

 

1037 / 1999 Τροποποίηση της συστατικής πράξης του ιδίου Ν. Π. "9η Σ.Ε. του ΤΕΛ. ΤΕΣ. 

1ου ΤΕΕ, 6ου Ενιαίου Λυκείου". 

 

1038 / 1999 Έγκριση διοικητικής αποβολής του κ. Κακαρά Αθανασίου, από δημοτική 

έκταση.  

 

1039 / 1999 Έγκριση μίσθωσης προωθητήρα γαιών για τις ανάγκες της Υπηρεσίας 

Οδοποιίας. 

 

1040 / 1999 Έγκριση καταβολής εξόδων κίνησης εκτός έδρας της Δημ. Συμβούλου κας 

Καίτης Εμμανουηλίδου.  

 

1041 / 1999  Έγκριση καταβολής ποσού 7.800 δρχ., για την εκδήλωση 

"ΜΑΘΗΤΟΚΟΣΜΟΣ  '99" (συμπλ.). 

 

1042 / 1999 Έγκριση δαπανών για την εκδήλωση της Εθελοντικής Αιμοδοσίας.  
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1043 / 1999 'Εγκριση διαφόρων προμηθειών και δαπανών, για τις ανάγκες των Υπηρεσιών 

του Δήμου.  

 

1044 / 1999 Έγκριση καταβολής δαπάνης, για δικαιώματα δικαστικού επιμελητή.    

 

1045 / 1999 Έγκριση καταβολής εξόδων κίνησης εκτός έδρας, παραγόντων του Δήμου 

(Στρατουδάκη, Μαλαματάκη, Πούλιου).  

 

1046 / 1999 Ομοίως του κ. Δημάρχου και του Μπαλτά Σταύρου. 

 

1047 / 1999 Έγκριση μελέτης:"Προμήθεια υλικών λεβητοστασίου Δημοτικών Σφαγείων 

και αντικατάσταση εφθαρμένων" . 

 

1048 / 1999 Έγκριση διαφορών προμηθειών για τις ανάγκες των Υπηρεσιών του Δήμου 

(ΕΚΠΟΤΑ). 

 

1049 / 1999 Αναπροσαρμογή μισθώματος ακινήτου, στο οποίο στεγάζεται το Συνοικιακό 

Συμβούλιο Αγίας Σοφίας. 

 

1050 / 1999 Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου: 

"Ανάπλαση κοινοχρήστων χώρων Ανατολικής Πόλης". 

 

1051 / 1999 Έγκριση συμμετοχής του κ. Δημάργου, στο Ετήσιο Τακτικό Συνέδριο της 

ΚΕΔΚΕ. 

 

1052 / 1999 Έγκριση σύναψης σύμβασης  με την ΔΕΠΣ Σερρών, για την ανάθεση των  

εργασιών ημερήσιας διαμονής και διαπαιδαγώγησης απόρων νήπιων. 

 

 

1053 / 1999 Έγκριση σύναψης σύμβασης μεταξύ Δήμου Σερρών, ΤΕΔΚ Ν. Σερρών και 

ΔΕΠΣ   Σερρών.  

 

1054 / 1999 Έγκριση πλήρωσης κενών  οργανικών θέσεων υπηρεσίας Καθαριότητας.  

 

1055 / 1999 Σύσταση λογαριασμού υπέρ των σεισμόπληκτων του Νομού Αττικής. 

 

1056 / 1999 Οικονομική ενίσχυση Συλλόγου Ποντίων "ΕΥΞΕΙΝΟΣ ΛΕΣΧΗ". 

 

1057 / 1999 Έγκριση έκδοσης άδειας ίδρυσης κα λειτουργίας καταστήματος ΚΥΛΙΚΕΙΟΥ 

του 1ου Δημοτικού Σχολείου της κας Τοπολάκη Ευαγγελίας. 

 

1058 / 1999  Ομοίως του ΚΑΦΕΝΕΙΟΥ του κ. Μούσα Κων/νου. 

 

1059 / 1999  Ομοίως του ΚΑΦΕ-ΜΠΑΡ του κ. Αλεξόπουλου Θωμά.  
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1060 / 1999 Ομοίως του ΚΑΦΕΝΕΙΟΥ-ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΟΥ της κας Σαγγάρη Δήμητρας . 

 

1061 / 1999  Ομοίως του ΚΑΦΕ-ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΟΥ του κ. Πέτκου Στέφανου.  

 

1062 / 1999  Ομοίως του ΚΑΦΕΝΕΙΟΥ του κ. Στοίλα Πέτρου. 

 

1063 / 1999 Ομοίως του ΜΠΑΡ του κ. Γιαννόπουλου Νικολάου. 

 

1064 / 1999  Ομοίως του ΚΑΦΕ-ΜΠΑΡ του κ. Μπεντέ Ιωάννη. 

 

1065 / 1999 Αναστολή εξέτασης αιτημάτων για τοποθέτηση νέων περιπτέρων.           

 

1066 / 1999 Συγκρότηση Επιτροπής για την μελέτη αιτημάτων  σχετικών με την 

εγκατάσταση (1. Εμπ. Συλλόγου, 2. Συλλόγου Περιπτερούχων, κ.κ. 

Στρατουδάκης, Γεωργίου, Αναστασιάδης). 

 

1067 / 1999 Έγκριση πρόσληψης (4) τεσσάρων υπαλλήλων, με σύμβαση έργου από την 

ΔΕΠΣ,  για τη λειτουργία απογευματινού τμήματος.  

 

1068 / 1999 Ορισμός μελών για την επιτροπή εισήγησης  στον Υπουργό Οικονομικών  των 

τιμών ακινήτων που θα ενταχθούν  στο σύστημα αντικειμενικού 

προσδιορισμού αξίας ακινήτων.  

 

 

 

 

 

 

  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ   

 

 

 

 

 

ΠΕΡΔΙΚΗΣ ΖΗΣΗΣ   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Τ Α     Μ Ε Λ Η 

 

 

Κωνσταντινίδου Ελένη 

 

Αγγελίδης Πέτρος 

 

Αναστασιάδης Αντώνιος 

 

Αργυριάδης Νικόλαος 

 

Βέρρος Κων/νος 

 

Βλάχος Ηλίας 

 

Βλάχος Ιωάννης 

 

Γεωργίου Γεώργιος 

 

Γκότσης Ηλίας 

 

Εμμανουηλίδου Καίτη 

 

Καβακλιώτης Αντώνιος 

 

Καδής Νικόλαος 

 

Κουρουζίδης Μηνάς 

 

Μπάρκας Αθανάσιος 

 

Μπόγιογλου Βάσω 

 

Νέδος Νικόλαος 

 

Νυκτοπάτης Αντώνιος 

 

Σίγκας Γεώργιος 

 

Στρατουδάκης Στυλιανός 

 

Συμεωνίδης Βασίλειος 

 

Σωτηριάδης Δημήτριος 

 

Τότσιος Ηλίας 

 


